

美军两架战机在西太平洋相撞坠毁

1人失踪1人获救,两架飞机同属于“卡尔·文森”号航空母舰

据中新社电 美军两架F/A-18C“大黄蜂”战斗机12日在西太平洋海域执行任务时相撞坠毁,其中一名飞行员获救,一名飞行员失踪。两架飞机同属于美军“卡尔·文森”号航空母舰。

美国国防部12日发表声明证实了这一消息。声明称,两架飞机来自美海军航空母舰大队,目前正在“卡尔·文森”号核动力航母上服役。

事故发生后,一名飞行员被成功救

起,并被带回“卡尔·文森”号航母接受治疗。另外一名飞行员失踪。美军已经出动“邦克山”号导弹巡洋舰和“格瑞德利”号导弹驱逐舰前往事发海域,同时数架美军直升机也同期前往搜寻。截至目前,两架飞机的残骸还没有被找到。声明称,舰上其他舰载机均处于安全状态,这起事件的原因还在调查中。

F/A-18C“大黄蜂”战斗机是一种专门针对美海军航空母舰而设计的多

功能舰载机,是目前美国海军主力舰载机型。“卡尔·文森”号核动力航母目前正前往印度洋及亚太地区执行任务,其母港在美国西海岸的圣地亚哥。该航母原计划于周一赴关岛参加“英勇之盾”军演。此次军演的主要目的是检验美军海空一体化的战斗能力。

美军战机近期状况频发。上月28日,一架F-15C“鹰”式战斗机在美国东部弗吉尼亚州坠毁,造成飞行员丧生。

菲总统府向中方保证 会保护中国公民安全

据中新社电 菲律宾总统府13日公开向中方保证,菲律宾政府能够保护来菲中国公民的安全。

菲律宾警方近日证实,有犯罪团伙计划袭击中国使馆、中资机构和菲商场等公共设施。鉴于菲律宾安全形势恶化,中国外交部领事司日前提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾;在非中国公民和机构提高风险意识,加强安全防范。中方这则“安全提醒”引发广泛关注,菲国一家官方媒体更是将其直接解读成针对菲律宾的“旅行禁令”。

菲总统府副发言人华尔特女士13日接受政府电台采访时称,菲外交部已向中方重申菲方承诺会保护在非中国公民安全。当被问到是否担心菲中两国关系会因此更趋紧张时,华尔特表示,中方就可能的安全威胁向中国公民发出安全提醒,不会对两国关系造成负面影响。她也强调,菲中关系是多层面的,两国间一直在不同层面保持接触、联系。

朝鲜发布人权报告 回应人权问题指责

据新华社电 朝鲜人权研究协会13日发表“朝鲜人权政策与人权保障制度报告”,以说明朝鲜的人权现状,驳斥抹黑朝鲜人权状况的言论。

这份报告由五部分组成,分别是朝鲜的人权保障、朝鲜人享有人权状况、朝鲜在人权国际保障方面的立场和努力、妨碍朝鲜实现人权保障的外部势力、朝鲜人权保障展望等。朝鲜人权研究协会此次发布报告,目的是揭露敌对势力抹黑朝鲜人权事务的事实,正确说明朝鲜人权实际状况,纠正对朝鲜人权问题的偏见和误解。

该发言人表示,朝鲜并不反对人权对话,但坚决反对将人权问题作为实现干涉内政、颠覆体制等不良政治企图的手段。朝鲜将继续粉碎敌对势力的反朝人权策动,努力为民众提供更好享有人权的条件,推进国际对话与合作,以实现真正人权保障。

尼日利亚军方击毙 百名博科圣地武装分子

据新华社电 尼日利亚国防部12日说,军方在东北部博尔诺州的一次军事行动中击毙至少100名“博科圣地”武装分子。

尼军方在一份声明中说,在距离博尔诺州首府迈杜古里约40公里的孔杜加镇,政府军联合空中力量和地面部队对武装分子实施了一次打击,共击毙至少100名武装分子,另有约200人受伤。

据军方消息,在武装分子企图逃离时,武装直升机和战斗机对他们实施了攻击。行动结束后,军方在武装分子据点缴获了防空机枪、武装卡车、火箭筒和部分单兵装甲,以及交通工具等。

“博科圣地”是活跃在尼日利亚北部的宗教极端组织,曾在国内制造多起恐怖袭击事件。

相关报道

6架美军直升机波兰迷路迫降农田



美军直升机迫降在农田里

据《中国日报》报道 格鲁塔是波兰的一个小镇,位于华沙以北约220公里处。当看到6架“黑鹰”直升机降落在当地一片油菜田的时候,格鲁塔镇的居民都担心最坏的情况要发生了。在电视镜头前,格鲁塔镇一位居民叹息着说:“感谢上帝,来的是美国人。我们都以为他们是俄罗斯人,是来入侵的,我们当时还在找藏身之处。”

9月10日,美国陆军一支直升机编队在参与北约军演后在返航中“迷路”,并最终迫降在波兰格鲁塔镇的一处农田,所幸没有造成人员伤亡。该直升机编队包括1架CH-47“支奴干”直升机和5架黑鹰直升机。黑鹰直升机飞行员不知道自己降落在什么地方,只得向当地人求助。“在波兰。你们身在波兰。”第一个听懂这些美国大兵想干什

么的农民回答道。随后,当地村民争相赶来与美军直升机合影留念。

格鲁塔镇的女镇长说:“当时雾很浓,使得那些士兵无法看清他们身在何处。”这位镇长向美国士兵赠送了周边地区的旅游宣传手册,并遗憾地表示:“我们本应该给他们提供些食品和饮料,但我们当时太过吃惊以至于没反应过来。而他们过了几分钟就离开了。”

乌总理指责普京欲“消灭”乌克兰

综合中新社报道 乌克兰总理亚采纽克9月13日发表言论称,俄罗斯总统普京“置停火协议于不顾”,想要“让乌克兰四分五裂”,甚至“消失”。

亚采纽克在基辅出席一个会议时用英语发言称,他认为普京瞄准的“目标”不光是顿涅茨克和卢甘斯克,而是“更多”,是“整个乌克兰”,普京想做的是“消灭乌克兰这个独立国家”。

今年9月5日,在欧安组织、俄罗斯斡旋下,乌克兰政府与该国东部民间武装签订了停火协议,乌克兰境内战局有

所平息。但亚采纽克形容,这一协议只是为了“停止一场屠杀”而采取的“第一步措施”。他称,俄罗斯将“击败”乌克兰,普京会期望另一场对抗僵局,并借此深入乌克兰腹地。

亚采纽克说,由于这场对抗,基辅当局忙于应对,无时间和精力发起政治改革、应对经济危机和遏制腐败现象,乌克兰难以真正改变。他指,目前“唯一在破坏局势的人就是普京”,乌克兰正处在战火下,而“入侵者”是俄罗斯。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第14248期 中奖号码:441			
奖项	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	4976	1040	60
组选3	5022	346	79
组选6	0	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第14248期中奖号码:44126			
奖项	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	35	0	100000

全国投注总额8593592元 本省投注总额237842元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2014248期中奖号码:03、08、10、13、15

奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	150	45	2026
二等奖	8450	2592	10

六省市投注总额:919830元,安徽投注总额:307618元
奖池奖金:353330元

中国福利彩票3D玩法第2014248期中奖号码:708

奖项	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	16974	246	1040
组选三	0	0	346
组选六	25204	482	173

全国投注总额:46299778元,安徽投注总额:936860元

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2014107期中奖号码:基本号码973187生肖:狗

奖项	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	28	3	500
五等奖	822	95	50
六等奖	20047	1779	5

六省市投注总额:1022398元,安徽投注总额:91452元
奖池奖金:57287925元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第14107期中奖号码:05、13、14、21、34+08、10

奖项	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	1000000	0
一等奖(追加)	0	0	0
二等奖	53	156845	2
二等奖(追加)	23	94107	0
三等奖	479	7012	10
三等奖(追加)	170	4207	2
四等奖	20182	200	441
四等奖(追加)	6658	100	133
五等奖	401905	10	9893
五等奖(追加)	124859	5	2883
六等奖	4259366	5	106038

全国投注总额181325383元 本省投注总额4552584元
下期奖池:691019481.70元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2014248期中奖号码:03|04|05|10|12

奖项	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	24	100	2400
三等奖	448	10	4480

本期投注总额:28428元,奖池奖金:22382元